> RO Beyp T E s HRE Y WHLE ) B5IEA TR O HmY R RERTL LETIHT L Sl B &P R (A€ B )
% g | FFH 820 p N iz reEp (20 )F s GFEA - ) # 5. 110730-05-02-2

¢oEFI0E $3F( 79 197 ) i
sz | B w3t AL H FOD I ey | T e 54 ?&;ﬁféw A IR A AL B ﬁﬁgﬂgi’é“
=R s
£ 7 - g “ g - g - g “ g “ g - g

£ 5,921 3253 2,668 174 180 392 317 7 6 34 25 1,111 780 266 208 513
BE R 547 314 233 — — — — — — — — 13 4 14 9 206
£ | £ B 914 487 427 64 58 66 66 — — 10 4 91 56 37 21 42
$ R 1,608 889 719 42 58 08 81 1 1 3 1 326 202 97 89 67
= B 2,852 1,563 1,289 68 64 228 170 6 5 21 20 681 518 118 89 198
£ 8 3 5 — — — 1 — — — — 1 1 — — —
) wE R — — — — — — — — — — — — — — — —
sman | T2 2 — 2 — — - — — — — — — — — — —
PR 2 1 1 — — — — — — — — 1 1 — — —
= B 4 2 2 — — — 1 — — — — — — — — —
£ 3 29 24 5 — — 2 — — — — — 2 3 — — 2
wE R 1 1 — — — — — — — — — — — — — —
%;‘;6% ¥ i 10 8 2 — — 2 — — — — — 1 - - 2
PR 1 1 — — — — — — — — — — — — — —
4, = B 17 14 3 — — — — — — — — 1 2 — — —
™ £ 3 68 47 21 2 1 3 1 — — 1 1 4 3 16 7 3
BE A 5 4 1 — — — — — — — — 1 — 2 — —
%5;;’12% ¥ i 10 9 1 — — 2 — — — — — 2 — 1 - 1
PR ) 17 5 1 — — 1 — — — — — — 6 3 2
= A 31 17 14 1 1 1 — — — 1 1 1 3 7 4 —
£ 3 28 19 9 1 — 1 1 — — 1 1 2 1 6 3 —
. IR — — — — — — — — — — — — — — — —
AL 1 1 — — — — — — — — — — — — — —
YR 8 4 — — — 1 — — — — — 1 1 —
= A 19 14 5 1 — 1 — — — 1 1 2 — 2 —
£ 41 25 16 1 — — — 1 — — — — 1 10 7 1
. | BEA 1 — 1 — — — — — — — — — — — — —
xmism LA 6 3 3 — — — — — — — — — — 1 — —
f R 10 5 5 — — — — — — — — — — 4 3 1
= B 24 17 7 1 — — — 1 — — — — 1 5 —




R Gl | & PR (L B)

A

\m

EFR P oY 2 ER A (R A - )(H2)

v EARI0E $3%( 70 190 ) Wi

FREESR)E | FIF LA . R A ]

TR Fﬁﬁi AR o A A PR A g R F P E R oE IS Fg?’%‘ 2 T AT ¥

vy
IS
vy
I
vy
b

g -

g

L 9 A 9 A g A

vy
-

g £

w

\

\_.
—
(=)
n
N

111 232 30 10 254 291 271 212 14 9 9 4 12 5 42 17

i
b
w®
|
|
N
[®))
=
|
|
(O8]
DO
(@)
\O
n
N

- - - - — - — |

R
ik

-
[
W

|

|

|

|
OO
(@)
DN
(@)

31 37 96 93 — — 4 — 4

1 2 2
— — 39 72 3 2 105 9 101 63 — — — 2 2 — 4 3
7 115 153 5 1 14 9 5 — 8

\_ é%"-

w12k L —

[:)
(T
|
|
|
|
|
|
Ml | —

12~

Amlofk —

15~
A18K& =




> B g TP BEE B E RS BEER T L oHmy Wl BIERT SEIIAHT Lo Yol b |EF R (ARE 5 )
= W |FEE 520 P P i Hiagp (S0 )% o FHGRA-) % 5 [10730-05-02-2
EFFR Y Ry 2 £ fe(3F £ - )(F )
¢EREII0ES3FE(C TP 292 ) Hi 4
sz | B w3t AL H FOD I ey | T e 54 % ;ﬁ f‘ _%f P ¥ A IR A AL B LRRT J; FE
EF Y 5|
L2k 7 R ] - 9 L g L g R g & g & g &
& 3 279 156 123 3 3 3 9 — — — 1 19 6 57 46 11 7
BE R 25 13 12 — — — — — — — — — — — 1 2 —
%;1%850 5 £ B 40 23 17 — 1 1 3 — — — — 3 — 4 — 2
$OR 76 40 36 1 1 2 3 — — — 1 4 2 18 18 3 3
=R 138 30 58 2 1 — 3 — — — — 12 4 35 27 2
& 3 629 373 256 13 8 23 8 — — 2 5 97 41 101 92 26 31
BER 48 25 23 — — — — — — — — — — 4 4 10 13
%‘,204% 1 B 85 47 38 P 4 7 5 — — — 1 4 6 12 10 3 2
%45k
$R 193 110 83 5 1 3 1 — — 1 — 26 12 36 39 5 9
g R 303 191 112 6 3 13 2 - — 1 4 67 23 49 39 8 7
& 275 165 110 7 4 3 7 — — 2 1 63 25 14 12 2 18
BE R 34 20 14 — — — — — — — — 2 — 1 1 10 10
#\;go MEN 35 2 13 4 2 5 2 — — — — — 1 1 2 2 2
SR 76 45 31 1 1 2 — — — — — 21 7 7 6 4
@ =R 130 78 52 2 1 1 5 — — 2 1 40 17 5 3 6 5
£ & 941 573 368 26 23 40 40 1 1 7 7 240 107 33 19 101 61
BER 107 68 39 — — — — — — — — 1 — 5 2 52 26
%‘goéo 1 & 122 7 50 8 6 7 11 — — — 1 21 6 11 1 4
% 60
PR 263 164 99 5 8 6 8 1 — — — 81 30 10 9 13 8
= R 449 269 180 13 9 27 21 — 1 7 6 137 71 7 7 32 23
& 665 412 253 23 14 36 26 2 1 8 2 155 94 14 7 91 38
60~ | BER 85 55 30 — — — — — — — — 3 — 2 — 43 21
AiEHBOE| £ B 104 68 36 11 4 7 6 — — 3 — 15 6 2 5 10 1
: PR 161 96 65 6 5 9 5 — — — — 33 26 6 1 9 6
= R 315 193 122 6 5 20 15 2 1 5 2 104 62 4 1 29 10
& 3 2,958 1,456 1,502 98 127 276 224 3 4 13 7 528 498 15 15 256 206
Bt AR 241 128 113 — — — — — — — — 6 4 — 1 89 73
65& | £ R 499 234 265 39 41 35 39 — — 7 2 45 36 5 3 18 10
$OR 796 406 390 23 4 76 62 - 2 — 160 123 7 9 30 18
= R 1,422 688 734 36 44 165 123 3 3 4 5 317 335 3 2 119 105




EEH T2 P P i

Sy | & PR (A6 )
% 3£ [10730-05-02-2

B
ﬂ‘/lé‘

A

\m

~

g

—Jrﬂz 2. E# (3R - )(F3)

? EA R0 $35( 70 190

"=

A

Bl

AL )

AT

PR
#£E ¥
-

Jis 5 S F

g

¥g

g

A

¥g

g

<

S %30

15

24

10

10

14

30~
S s A5

38

39

24

10

12

11

16

O | \O | O

26

\_ é%"-

45~
A %50 e

36

14

15

Lo | O\ |

19

50~
A 7% 60 e

79

33

12

13

31

11

36

60~
S %65

AN =] —]w

42

35

—_
(02e)

NG

15

—_

16

14

S |\O | n

N e

21

65;%; VA

97

222

80

106

109

11

27

21

32

66

17

36

49

35

69

26

43

38

25

76

36

g A
2 2
2 2
3
3
1 —
1 —
4 2
4 2
3 2
3 2

N — | DO




200 P iz

oW 15 B

&R F (g b))

# 5L

10730-05-02-2

£ e

=

[ty 2 &db fe (3R 4 - )(HD

FAR0E F3F(C 77 297

She
4

(IR
B #L

AT

)

rm
\

)

B 8 i Hhsg

T g it R

L 21
FF

g

I~
g

228

AT

1

w
nh

5,921

174

392

317

780

547

914

1,608

2,852

el NS NS

14

o 124

47

N — | |

17

17

12~
A% 154

19

N | —

AN |J| O\ — |

14

15~
£ %184

25

10

17

||| —

n| | —

¥ -
TEET AN
=
i
g £
208 513
9 206
21 4
89 67
89 198
— 2
— 2
7 3
— 1
3 2
4 _
3 _
1 _
2 _
7 1
3 1
4 _

She
|
L




EEH 2P P ik

S

&P RFGEE B )

%

10730-05-02-2

PEARLII0E F3FECTY 29

2. Edp A Fe(3F & - )(F6)

)

B o

LGRS R)R | P

g

g

L

7

L

-
vy

e
-l

291

14

14

w12k

12~
w15k

0o [ —

15~
Fm18




= B oW 15 B & PR (A€ R

% B |E E 1 20PN s FY 10730-05-02-2
EPEAL s HaE 2 E A (3R A - (D)
d EARI0E $IE( T 190 ) gzt
ORI e AL s BEBiRes | Tepaney |50 f;%?% PR ey it LA F; AR
e Bn
L2k g L g L g 2 g & B A ] £ g L g L
£ 279 156 123 3 3 3 9 — — — 1 19 6 57 46 11 7
BER 25 13 12 — — — — — — — — — — — 1 2 —
%;1%850 5 £ B 40 23 17 — 1 1 3 — — — — 3 — 4 — 2
.OR 76 40 36 1 1 2 3 — — — 1 4 2 18 18 3 3
= R 138 80 58 2 1 — 3 — — — — 12 4 35 27 2
L3 629 373 256 13 8 23 8 — — 2 5 97 41 101 0 26 31
BER 48 25 23 — — — — — — — — — — 4 4 10 13
%_,5;04%‘ £ B 85 47 38 2 4 7 5 — — — 1 4 6 12 10 3 2
ARy
.OR 193 110 83 5 1 3 1 — — 1 — 26 12 36 39 5 9
= A 303 191 12 6 3 13 2 — — 1 4 67 23 49 39 7
48 & 275 165 110 7 4 8 7 — — 2 1 63 25 14 12 % 18] 47
} B R 34 20 14 - - - - - — — - 2 — 1 1 10 10
ey NE 35 2 13 4 2 5 2 -~ ~ ~ -~ ~ I 1 2 2 2
s .OR 76 45 31 1 1 2 — — — — — 21 7 7 6 4
w = B 130 78 52 2 1 1 5 — — 2 1 40 17 5 3 6 5
# PR 941 573 368 26 23 40 40 1 1 7 7 240 107 3 19 101 61| 3
i BER 107 68 39 - - - - - - - - 1 - 5 2 52 26
o %;?BNO% £ R 122 7 50 8 6 7 11 — — — 1 21 6 11 1 4 4
4 ¢ R 263 164 9 5 8 6 8 1 — — — 81 30 10 9 13 8
- = B 449 269 180 13 9 27 21 — 1 7 6 137 71 7 7 3 23
RS 665 412 253 23 14 36 26 2 1 8 2 155 04 14 7 01 38
BE R 85 55 30 — — — — — — — — 3 — 2 — 43 21
%32065- £ R 104 68 36 11 4 7 6 — — 3 — 15 6 2 5 10 1
%60
¢ R 161 %6 65 6 5 9 5 — — — — 3 26 6 1 9 6
= A 315 193 122 6 5 20 15 2 1 5 2 104 62 4 1 29 10
L3 2058]  1.456] 1,502 08 127 276 204 3 4 13 7 528 498 15 15 256 206
BE R 241 128 113 — — — — — — — — 6 4 — 1 89 7
654 | £ R 499 234 265 39 41 35 39 — — 7 2 45 36 5 3 18 10
.OR 79 406 390 23 ) 76 62 — 2 — 160 123 7 9 30 18
= B 1,422 688 734 36 44 165 123 3 3 4 5 317 335 3 2 119 105




EEH 2P P ik

S

&P RFGEE B )

# 5o

10730-05-02-2

PEARLII0E F3FECTY 29

)

2 Ed A (3L - )(FED

B o

SER

Fﬂi'ﬁ

LGRS R)R | P

g

g

L

g

L

7

30 &

15

24

10

10

14

30~
w45k

38

39

24

10

12

11

16

O | \O | O

26

45~
%50

36

14

15

WO | n

19

50~
%60 &

79

33

12

13

31

11

36

60~
%65k

N[ | — W

42

35

N =

15

—_

16

14

N e

21

6ok 1

97

222

80

106

109

11

27

21

32

66

17

36

49

35

69

26

43

38

25

76

36

4 gy
1 I
— 2
1 2
— 3
— 2
— 2
— 2
— 2
1 J—
1 —

|
DO [ — Do




— S L1 M EP B RGEE B)

= 7 |5 F %1 1520p P iz % 5 10730-05-02-2

A
kit
M
=
=
-h_\\
#
o
Joh
7\
-3
o)
—
=
E

S

= A&
* - A R R it et

o4

i

2
At

TETIHE | BwE S AL e AL i sty T i

B &
= 3
»

She
-4

W] )

R
1%

+ 7 - g -+ g % g A

ug
o~
ug
'S
ug
S
ug
'S

w
ik

\_
ok
w

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

B A =
#1

12~
%415 =

15-
%% 184 =




R o LD P B F G E B)
#|FF% 820 P iF % 10730-05-02-2
E'/ 4 N ﬁﬁ’)jz 3 ~ \ - :" — 4
MR CIRE Y 2 & dbk fe(3R % - )(F10)
¢ EAEI0E $3F( T 290 ) ¥
s o 4F g 4 5 : "y 5 e A GHISE )RR | FIF LA &5 y
S4lulz & | mad | HRHGA e 4 A R H pFEE B HAE A R PEmmy | ;; e . F@;ﬂ% # i
&2 )
g + g + g + g + g + g + g + g + g +
L 2Ll — — — — — — — — — —
=4 B
YA — — — B B — — - - —
£ | £ R — — — — — — — — — —
v )i — — — — — — — — — —
= R — B — B B — — - - —
ks — — — — — — — — — —
0 B R — - — - - — - - - -
wouw | £ R — — — — — — — — — —
AR — — - — — —~ —~ — — —~
= R — - — - - — — - - —
£ 3 — — — —~ - - - - - -
] YA — — — - - — — - - —
eew | B — — — — — — — — — —
AROR = = —~ = = — — — — —
= R — - — - - — — - - —
£ 3 — — — — — — — — — —
; B R — - — - - - — - - —
0w | £ R — — — — — — — — — —
AmI2A — — — — — — — — — —
= R — - — - - — — - - —
£ 3 — — — — — — — — — —
B R — - — - - — — - - —
12~ — — — — — — — — — —
A& 15k T — — — — — — — — — —
= R — B —~ B B — - - - -
£ 3 — — — — — — — — — —
B A — — — — — — — - - —
15~ — — — — — — — — — —
AimI8A = = —~ = = — — — — —
= R — — — — — — — - - —




s B W S LA & PR G § )

= 7 |5 F %1 1520p P iz % 5 10730-05-02-2

A
kit
M
=
=
-h_\\
#
o
Joh
7\
-3
o)
—
=
E

S

= A&
* - A R R it et

o4

i

2
At

TETIHE | BwE S AL e AL i sty T i

B &
= 3
»

She
-4

£ #u| R

R
1%

L g £ I L ] 2 9 2

ug
o~
ug
'S
ug
S
ug
'S

18~

w30k —

30~
FmAD R —

45~
o[ A ERDOE F—

50~

5| & i860% =
#

60~
F 6O —

654 [ £ A& - - - = - — = - - - - — — - - -




B S LA &R GEE b))
#|FF% 820 P iF % 10730-05-02-2
E'/ 1 LIRY >4 ﬁ’)jz ) £ "\ - :" — 4
MR CIRE Y 2 & dbk fe(3R £ - )(F1D)
¢ EAEI0E $3E( T 290 ) ¥
= = %8 L )2 2} 4 2 s Z e ;""i E», /é’}) 7 r —* F EL)?;T]A M 3% ’é/ 2
Lz & | Bwms R ] B A 4 AR R WA o 5 f sy R EAC ;;ﬁi)/ﬁ i Wzﬁ ; J‘Ej;’;; "
i w) on]
g L g L g L g L g L g L g 2 g 2 g 2
L 21 — — — — — — — — — —
v
BE R — — — — — — — — — —
18- — — — — — — — — — —

A 30K | - - - - — — — — — —
E A E E - - - - — — — —
£ — — — — — — — — — —
BER — — — — — — — — — —

0- % — — — — — — — — — —

R - - - - — — — — — —
B R — — — — — — — — — —

& — — — — — — — — — —
BER — — — — — — — — — —
15— — — — — — — — — — —

A w50k T — — — — — — — — — —
B R — — — — — — — — — —
£ — — — — — — — — — —
BER — — — — — — — — — —

50- — — — — — — — — — —

A 60K [ - - - — — — — — — —
B R — — — — — — — — — —
£ — — — — — — — — — —
BER — — — — — — — — — —

60- % — — — — — — — — — —

A6k | - - - - — _ _ — — —

B R — — — — — — — — — —
g — — — — — — — — — —
BER — — — — — — — — — —
5k [ £ R - - - - - - - - - -
S B _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
e R — — — — — — — — — —




e S LS & PR (AE € &)
T oL |FEE @200 p s Ay TP BmEEE R POER SERSA PeBmEP X2 A hoFEaEAo) | 2 % 10730-05-02-2
7 N (5 14 - 4 s ~ o - + —
EFEL g 2 E& s f(RA 2 )(FI2)
P EAHI0E $3E( T 190 ) Hoiwc 4
o . 2 g V:F‘]-& N l‘é_ﬂ- N /ﬂ S %’-nﬂ:ﬁ Y g g #¢ 5:17‘_ N Bm!;ﬁ ~
i L fj;;;‘ e pe %if\ e ”;;%2 '5 G| R | R s ";gi,;: ;;i;‘ Faa2 B4R | A S APMAE | EEA AN | R AT
Ew] | £ o # i wann |7 A g | spiiaes | TUSRES L wipe s g ws e * LEYY i
At - ¥ A At
ol g—F‘J- g A g B g 4 g A g A g £ g £ g A g £ g A g A
& 3 s921] 3253 2668] 738|811  577]  so8] 30 19| 249] 174 60|  30[ 191] 151] Llo4] 781 10 S| 280 186] 14 3
wea| 5471 34 2330 9 4w | | | -] 3 19 10 4| 156 117 9 sl -1 - o o -] -
@ |2 m| ol 487 w1 121 4] 131 17 9 3] 28] 10 6 3 6] 10| 8] s | -] 93 78 4 -
¢ Al 1608|889 719 259 277] 143] 142 2 1] 40 211 1 ol 13l 16 3] om I 1| 96 55| — 2
vz m| 2852 1563 1289 329 353] 303 239] 19| 15| 48] 124]  33] 2] 16 8| 682 519 9 4 14 5|10 I
£ 3 8 3 sl -1 - — | -1 - - - - | - - I | - - 2 2l - -
o el o o 0 o ) o 0 - 0 o o o ]
L3k £ R 2| - ol -1 -1 -1 - -1 -1 -1 -1 - | -1 - -1 -1 -1 -1 - | - -
. R 2 1 i - - - - -1 -1 - -1 -1 - -1 - 1 i -1 -1 -1 -1 -] -
= R 4 2 ol - -] - i - - - - -1 -1 - - -1 -1 -] = 2 1 -] -
I 5 5| — ol - - - ol - - - - - 3 4 -1 -] 1 I | -
;. [BER I s - - - -1 - - -1 -1 -1 -1 -1 -1 - -1 -1 -1 - i - -] -
Lok | & 10 8 2 | - ] - - - ol - - - - - 2 ] -] - | - - -
R 1 s - -1 - -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 - i - -] -
= Bl 17 14 3 4 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 - - 1 ] -] - 8 | 1| -
& | el 47l 21 28] 1 5 ] -] - 3] — I )| - I 3 3] -] - 9 2l - -
o [EER 5 4 1 ) -1 -1 -1 -1 - -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 - 2 | -] -
Lmion B Al 10 9 I | - ol - -] - i - - - - - ol -] -] - 3 | -] -
A Y 5|10 4 1 | - - | - i - - - -1 - -1 - 4 -1 -1 -
e or| 31l 7] 14 13 7 2 |l - - |l -] - 2| - I 1 3 - - - - - -
£ #2819 o 14 6 2 - - - - -1 - -1 - 2 | - - 1 | -] -
S i Y I N N N N I ) ) ) B A A B
YR 8 4 4 3 | - i - - - - -1 - -1 -1 - | - - 1 | -] -
= r|l 19| 14 5|10 5 )l -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 - )l - -1 -1 - -1 -1 -
& w25l 6] 19 m ] - -] - | -] - i - - - | -] - 2 3 | -
s [EER | - | - i - - - - -1 - - -1 -1 - - -1 -1 - - - -] -
Laisn T2 6 3 3 1 R e 2 2l - -
A 5 5 4 4 -1 -1 -1 - i - -1 -1 -1 -1 - -1 -1 - - | -] =
EEE I Y 71 14 5 2l -1 -1 -1 - -1 - | - - - | - - -] - | -




S B 48 B

& PR (€ B

T |FEE 200 p s g TOCBmEHE RHE ) SR SERIG PoBmEr 2 Ao FHGERE-) | 4 8 10730-05-02-2
B% B o0 B2 22 ¥ 5 F #A )N 3 -
EFE P w2 #dsFGEA 2 )(H13)
¢ ERFI0E $35( 7 290 ) B A
o . e o | AT I~ | AR | | AL G VUF
- AU s | R RA AR | R B T F].a resvr b | cmren o | CTRE A %2 #% 6 g 5 KE | = 2o
, ik 3 i o | e e | pea e | DERTRA N URE LSS | pygpas | SR BRA L RRRRE | R BRI
3 'ktwﬁ"“:‘] A‘ % Ié ;E ;g z }; I% };‘E o) ?‘J\g‘* = U ﬁﬁ&pjﬁ:}g ;E'_ = };‘E i 1{#12“3 - iz = Rt Fl % # = ETF &P A
" A = ¥ 8 A
! e 2 & g R g & 2 & g & g % 2 & 2 R g & g & g R
& 29 156] 123 90 80 6 12 — 1 7 5 3 — 2 1 16 7 1 — 25 16 6
8 Bt R 25 13 12 — 5 — — — — 1 — 1 — — — — 1 — — 11 6 — —
%:&;50 NEE 40 23 17 9 4 1 4 — — 1 1 — — 1 1 1 — — — 8 7 2 —
% 30
PR 76| 40| 36 25 23 3 4 — 1 2 2 1 — — — 3 2 — — 6 3 —
= R 138 80[ 58 56| 48 2 4 — — 3 2 1 — 1 — 12 4 1 — — — 4 —
& 3 e 37| 256 174] 145 35 16 2 5 12 14 5 1 3 16| 97 41 1 1 35 17 4 —
30 BER 48 25 23 6 5 - — — — 3 — 1 1 6 12 — - — — 9 5 — —
%‘;%4%;% £ R 85 47 38 18 13 9 9 — 1 2 1 1 — — 1 4 6 — — 11 7 2 —
*or| 193] 110 83 57 54 7 2 1 — 3 6 1 — 1 3 26 12 — 1 14 5 — —
e a| 303 191 112] 93 73 19 5 1 4 4 7 2 — 1 — 67 23 1 — 1 — 2 —
& | 2151 1es| 110 47 52 15 11 2 1 11 8 3 1 7 9 63 25 2 — 15 3 — —
05 Bt A 34 20 14 3 3 — — — — 3 2 — — 6 8 2 — — — 6 1 — —
i 35 2 13 5 4 9 4 — — — 2 1 — 1 — — 1 — — 6 2 — —
%50k
$OR 76| 45 31 14 2 3 1 — — 3 — 1 — — 1 21 7 — — 3 — — —
= Bl 130 78 52 25 23 3 6 2 1 5 4 1 1 — — 40 17 2 — — — — —
& s+ 041 s73] 368]  124] 110 67 64 7 5 39 27 12 4 48 28] 241 108 1 2 33 20 1 —
0 wE Rl 107 68 39 6 6 — — — — 6 3 — 1 44 21 1 — — — 11 8 — —
%‘%6})%& £ Bl 1220 M@ 50 21 14 15 17 — 1 3 2 1 — — 2 21 6 — — 11 8 — —
ool 203 164 99| 47 4 12 16 — — 6 4 3 — 3 3 81 30 1 — 11 4 — —
= Al 49 209 180 500 48 40 31 7 4 24 18 8 3 1 2| 138 72 — 2 — — 1 —
& | 665 412|253 60 60 62| 43 3 1 37 14 11 1 41 2| 153 94 4 1 36 17 — —
60 BE R 85 55 30 4 4 — — — — 2 3 2 — 38 18 2 — — — 7 5 — —
Lmenh [T A 104 68 36 8 10 19 12 3 — 6 — 2 — 2 1 14 6 — — 14 7 — —
¢ r| 161 96 65 25 19 15 10 — — 6 2 1 — 1 3 33 26 — — 15 5 — —
= Bl 315 193] 12 23 27 28 21 5 1 23 9 6 1 — —| 104 e 4 1 — — — —
& 3| 2958 1456] 1,502  179]  336] 381|358 11 6| 137] 106 25 19 85 74 525|496 1 il 1| 104 1
wEr| 241 128) 113 8 16 - — - — 18 11 6 2 62 58 4 4 — — 30 22 — -
65& 2+ (£ B[ 499 234|265 56 95 74 81 6 1 13 4 1 2 2 5 45 34 — — 37 43 — —
 m|l 796 406|300 74| 108] 102|107 1 — 18 7 3 2 8 6| 159 123 — — 41 36 —
e Al 1422 e8| 734 41l 117] 205 170 4 5 38 84 15 13 13 5| 317] 335 1 1 3 3 1




= ;J;ar_# ]»2;% b ):_ss‘!,_g»_%z ¥ ¥R | $5iER T o AT FR & ;—,ﬁ B }:ﬁf»;{iﬂq _%z » ik H FX 2 F_‘%‘L?”é"“;—{]/»\ “Enﬁiﬁ‘ﬁfﬁ &M ;?—;éﬁi)ff(ﬁig B
T . |FEeoo0p p s SR et R AT 2 FHEGRE Z) L8 10730-05-02-2
B g X o b, N 3+ - 4
EFEE gy 2 28 fREEL Z)(F1D
¢PEREII0ES3ECTE 9 ) B A4
g g | REARBAE | o | TR | T RTRRSE | R A | A g s e ’ A Ry
e wE it ol Bt g g E AL SR B ey i B AU N ol o e igiol Dot BR ELL TSR RRTECR L
&) 5§ (A=) HA s IR 7R ’I‘#in—,—\I Rt T Fﬁg’f]%_féﬂﬂﬁﬁ‘b W Sz B 2 H o3y #‘}ZE’[F%F"FI
N &3+ g + g U g + g + g + g + g + g + g +
& 3| 6413] 355 2861  874]  922] 659 563 99 sif 272|188 87 430 219]  164] 1292] 906 15 8 35 16
wER| 682 396 286 66 73 11 11 16 8 37 25 15 70 178 126 65 34 — — 8 2
o 3| A&| 1102]  so0|  s12] 173 191 164 149 32 21 36 12 13 9 8 1] 156 116 2 1 6 2
¢ &l 1757 987  770]  296|  303]  181] 164 24 5 51 27 26 6 17 19] 381 235 4 3 7 8
= m| 2872] 1,579] 1,293]  339] 355 303 239 27 17 48] 124 33 21 16 8| 690 521 9 4 14 4
£ 13 5 8 2 1 — 1 2 1 — — — 2 — — 1 3 — — — —
0. [BIE — — — — — — — — — — — — — - - - - — B — —
L3k £ R 3 — 3 — — — — — — — — — 2 — — — 1 — -~ — —
$ R 2 I 1 — — — — — — — — — — — — 1 1 — -~ — —
= B 8 4 4 2 1 — 1 2 1 — — — — — — — 1 — — — —
£ 3 51 44 7 16 1 2 — 7 1 4 — 1 — — — 13 5 — — 1 —
. |[EER 2 2 — 1 — -~ — -~ -~ — -~ — — -~ B 1 - — - — —
Lmeh BB 12 10 2 2 — 2 — — — 3 — 1 — — — 2 2 — — — —
¢ R 4 4 — I — — — 1 — 1 — — — — — 1 — — — — —
= B 33 28 5 12 I — — 6 1 — — — — — — 9 3 — — | —
£ 82 57 25 32 13 9 2 1 — 3 1 2 3 — 1 8 5 1 — 1 —
. [BELA 10 6 4 4 1 — — — — — 1 — 1 — — 2 1 — — — —
smiom B2 14 12 2 4 1 4 — — — 1 — — — — — 3 1 — — — —
R 27 22 5 11 4 3 1 1 — I — 2 — — — 2 — I — I —
= B 31 17 14 13 7 2 1 — — 1 — — 2 — 1 1 3 — — — —
£ 3 30 20 10 14 7 2 1 1 — — — — — — — 3 2 — — — —
. [BELA - — — - - - - - - - - - — — — — — — — — —
smism B2 1 1 — 1 — — — — — — — — — — — — — — — — —
PR 10 5 5 3 2 — 1 1 — — — — — — — 1 2 — — — —
£ R 19 14 5 10 5 2 — — — — — — — — — 2 — — — — —
£ 3 47 27 20 20 13 4 — — — 1 — — 1 — I 1 4 — — 1 1
s [EER 1 — 1 — 1 -~ — -~ -~ — — — — -~ - - - — - — —
Lmisp LB 1 5 6 2 3 2 — — — — — — — — — 1 2 — — — 1
$ R 11 5 6 4 4 — — — — 1 — — — — 1 — 1 — — — —
£ R 24 17 7 14 5 2 — — — — — — 1 — — — 1 — — 1 —




e Bgh TR BE R SOERT SEREAAT L oReuEn ¥ 0 R g ey s [ REBY MBI GEE R
T |E s 20 p s AT AR E A A (A 2) E3 10730-05-02-2
, ~ ; B — -
EFE L CIRmE L Ede L Fe(3R 4 2 )(H15)
¢ EAREI0E $3E( T 297 ) Him: A A
Ewn | 2 (x =) A A o L I L A i B2 80 >R a R
%‘] é‘,;—L g L g L g L g . g L g L g < g . g L u L
& | 330 191 139] 109 94 12 14 10 7 9 6 5 — 3 1 34 14 1 — 8 3
BER 44 26 18 9 10 1 — 4 2 1 = 1 — = — 8 5 — = 2 1
%;1%83~0 B 62 37 25 17 11 6 4 4 2 1 — — 1 1 7 2 — — 2 —
Y 86 48 38 27 25 5 4 2 1 3 3 3 — 1 — 7 3 — — — 2
w B[ 138 80 58 56 48 4 — — 3 2 1 - 1 — 12 1 — 4 -
& | es2| 411 2711|195 155 44 22 12 9 13 15 8 1 11 16] 120 49 1 2 7 2
BER 66 38 28 13 9 2 2 3 1 3 — 3 1 7 12 7 3 — — — —
%;04% PR ESE IO 58 44 25 17 12 12 4 3 3 1 2 — — 1 10 9 — — 2 1
o gl ol 14 87 64 56 11 3 4 1 3 7 1 - 3 3 36 14 — 2 2 1
e a| 303 191 112 93 73 19 5 1 4 4 7 2 — 1 — 67 23 1 = 3 —
& | 204 181 113 55 55 16 11 7 3 11 8 3 1 10 9 75 26 2 — 2 —
BER 41 26 15 5 4 1 — 1 1 3 2 — — 9 8 6 - — — 1 —
%‘2550 | A 44 29 15 9 6 9 4 2 1 — 2 1 — 1 — 6 2 — — 1 —
%00
PR 79 48 31 16 22 3 1 2 — 3 — 1 — — 1 23 7 — — — —
e R 130 78 52 25 23 6 2 1 4 1 1 — — 40 17 2 — — —
& = 9 e 389 135 124 75 68 12 8 43 28 15 6 52 R 262 120 3 2 6 1
wer| 124 77 47 9 10 1 2 1 2 7 3 — 1 47 25 9 3 — — 3 1
%goéo PO ES Y 83 59 27 21 18 18 2 2 4 2 2 — — 2 29 14 1 — — —
oogl o 277l 1] 103 49 45 16 17 2 — 8 5 5 2 4 3 86 31 2 — 2 —
w &l 449 269) 180 50 48 40 31 7 4 24 18 8 3 1 138 72 — 2 1 —
& | 72 450 272 74 70 76 49 17 5 40 16 16 3 44 AUl 176] 104 6 1 1 —
BE R 97 62 35 6 8 2 1 3 — 2 4 2 — 41 19 5 3 — — 1 —
%5206% PRESEY T 84 45 16 13 26 16 6 4 6 1 1 2 1 24 9 1 — — —
Y G 70 29 22 20 11 3 — 9 2 5 1 1 4 43 30 1 — — —
o om| 315 193] 12 23 27 28 21 5 1 23 9 6 1 — —| 104 62 4 1 — —
£ | 31700 1563|1607l 222 389 419 395 30 7] 48] 114 37 26 99 8| 599 574 1 3 8 9
wer| 2971 159 138 19 30 4 6 4 2 21 15 9 4 74 62 27 19 — — 1 —
6oi 2 [£ m| s8] 271 311 700 119 87 93 14 7 17 5 4 6 4 6 74 74 — 1 1 —
¢ gl 89|  445] 424 o 123 123] 126 8 3 22 10 9 3 8 71 181 146 — 1 2 5
e m| 1422]  e88] 734 a1l 117] 205 170 4 5 88 84 15 13 13 5| 317 335 1 1 4 4




O Y LA B &R (A€ &)
o HEF 808200 N shi¥ fﬁ%”’»i‘%‘lﬁ%‘ 5 Mz ) BOFER T %’; TAR G s Eﬁiﬁ”%‘é o FHEEEEA ) % 5 10730-05-02-2

z )(H16)

PERRII0ES3FE(TP 290 ) Hp: 454
b > Sl 4 v P~ 2 % Fé BmE S Ea WL \ﬁﬁ—ﬁ’xgi ,AFbk?45 <‘¢,,_, zd “\sm ~ ’ e 3
5% e Ff » j & b*#% Flumge if :: *f ’ngw :’ v ;iviil i _ir;a\ PN ,1 fi;'s iug in rgg\ ik i # ;; # ﬁéf:p M LF e AR iES | AL R
R I (£ RA AR B L S A N T R P i a3 B ERAA S N
Yg]
&3 i g & g g & g & g & g L g & g & 4 A
L 21 _ _ _ _
v ¥ 7 - 7 - - - 7 7 - 7
BT R — — — — — — — — — — — _ _ _
KA FE R — — — — — — — — — _ _ _ _ _
vOR _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
g R — — — — — — _ _ _ _ _ — — —
L =1 — _ _ _
v ¥ - - - - — - - - - -
0 Bt R — — — — — — — — — — _ _ _ _
g |E R — — — — — = — - - - _ _ _ =
A & Dk I — — — — — — — — — — — — — —
E R — — — — — — — _ _ _ _ _ _ —
L 21 _ _ — —
v ¥ - - - - - - - - - -
- B R — — — — — — — — — _ — _ _ _
s £ B — — — — - — - - - - _ — = =
A1k 1 = — — — — — — — — — — — — — —
g R — — — — — _ _ — _ _ _ — — —
L =1 — _ _ _
v ¥ - - - - - - - - - -
Bt R — — — — — — — — — _ — _ _ _
10~ 5 i — — — — — _ _ — _ _
AAI5K 1 A — — — — — — — — — ~ — ~ = ~
E R — — — — — — — _ _ _ _ _ — —
L 21 _ _ _ —
I ¥ _ - - - - - _ - - -
B R — = — — — — — — _ — _ _ _ _
15 e — — — — — — - — - — - —
T — — — = — N — = = - I E— I —
g R — — — — — — _ _ _ _ _ — — —
L 21 _ _ _ _ _
v ¥ - - - - - - - - -
B R — — — — — — — — _ — _ _ _ _
20~ 5 — — — — — _ _ _ _ _
AR A — — — — — — — — = — — ~ — ~
E R — — — — — — — — — — — _ _ _







O Y LA B &R (A€ &)

B % £ 80 15200 P i g TSR E R R $OERT CERI T S RmEP 2 Ak FEGRAE) 3 5% 10730-05-02-2

EF R HERE 2 Py fe(F £ 2 )(H1T)

P DA | s s g TR L | R R | g
i

w3 0k i , ! , A S MR |
. i iSen el ETT EE TS AR F CEEE PR PO R P e N R Sl L s
E VSN (=) AR M o FEERZE N Ty gan w2 i $2 f ' '
B
"Tee T2 [ = | 9 [ = |2 =2 =37 =] =]z =]z ]]=]2]=]3
£ 21 — — — — — — — — — — — — — — — — — — _ —
v F

B R - - - - - — - - = — - - - = - — — - - —

i s — — — — — — — — — — — — — — = — — — - —

Fm30Ek =

=4 )i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
= B — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
L 21 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
v B

=R — — — — — — — - - — — — — — — — _ — — —
30~

Fm3OF =

35~
ABA0A& | =

¢ )i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
= R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
é\’ ;J- — — — — — _ — — — — — — — _ — — — — — —

40~

4% 45 K

B R — — — — — — — - - — — — — — — — _ _ — —
45~

#mb0Fk (=

=4 )i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

e 2l - - -1 - 1 -1 - - - -1 - - -1 -1 - - - - - -
L 21 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
v 3

=R — — — — — — — - - — — — — — — — _ — — —
50~
A mOOER =

=R — — — — — — — — — — — — — — — — _ — _ —







O Y LA B &R (A€ &)

% FF R 2P P i gy TR EEE FRE ) PR KETIAFG L oREEP F2 Ao g GREL ) # 5 10730-05-02-2
E'/ 1 LY ﬁ ﬁ') —I— » L \ - §
sy sy L s s fe(F 4 18%
¢PEREII0ES3ECTE 9 ) B A4
i 2 s 4k g s %~ B 2 4p Rl . PP~ g o~ A | Y S RTRUR | R A R ks | A g s g s , U S 4 20
I o s it .iéf-%} 3 jf i *f HEERRTE fiviil d‘g# i’;\ A‘lr L?FE']L o i : 3 j?éj %ﬁ%f:ﬁ i | 4T RRE IR BHER I
R I (4= HRAL oA 7R s B SRR it SRR LN el ke
E
’ &2t 9 & 9 & g & 4 & 9 & 9 & 9 & 9 & 4 & g &
£ 21 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
v E
BE AR — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
95~ + B _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
*iBB0#& 5 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
e 2 | | | 1 1 1 1 T T T 1T -
£ 2 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
voF
BE R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
60~ B — — — — — _ — _ _ — — — — _ — _ _ — — — —
* 65Kk . — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
=R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
£ 2l — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
¥
BE R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
65~ ¥ B _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
im0 Ea— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
e 2 | | | 1 1 "1 T T T T 1T T T
L 2L _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
voF
BE R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
70~ B _ _ _ _ — _ _ _ _ _ — _ — _ _ _ _ _ — _ —
* %80 & R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
=R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
L 2L _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
voF
BE R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
8ot |E R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
v )i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
= R — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
B & %+ ¥4 AR W £
3 pps R
TR KR Ti«:}fiﬂ\ﬁ-}-g el B REE A Mz LN TR R S R EI110&£107% 15p 18:08:09 &

BARP D ALHRYUG O MRS EPRATERHETRER > 10 E AR () 21 p 3% Bd BRRRAT BET FL AR T RE -






	1836-01-02(101)
	1836-01-02(102)
	1836-01-02-1(101)
	1836-01-02-1(102)
	1836-01-02-2(101)
	1836-01-02-2(102)
	1836-01-02-3(101)
	1836-01-02-3(102)
	1836-01-02-4(101)
	1836-01-02-4(102)
	1836-01-02-5(101)
	1836-01-02-5(102)
	1836-01-02-5(103)

